

主办单位:凤凰庄人力资源部

 2010年3月15日

内部资料 注意保存

# 绍兴县轻纺城凤凰庄纺织品有限公司推出会员制营销

21世纪,是资源整合的时代;我公司将以此为契机,积极发展同各省市地区优秀客户及企业的长期新型合作关系。支持、帮助客户成功是我公司的发展战略目标。我公司坚持实施"顾客至上、服务第一、质量保证、物美价廉"的经营理念。为了更好的服务于这一理念,2010年我公司将推行会员制,积极发展与各位客户之间建立新型合作伙伴关系,最大限度体现不同会员的尊贵了信时,积极发展与各位客户之间建立新型合作伙伴关系,最大限度体现不同会员的尊贵了信时,不曾感。本次推出的会员制,在增强了信时,新增全新的提供降价信息、无偿提供样产的9.8 折返券、奖礼物等增值服务的同时,新增全新的提供降价信息、无偿提供样产,新增全新的提供降价信息、无偿提供样产,新增全新的提供降价信息、无偿提供样产,新增全新的提供降价信息、无偿提供特殊服务。机制……为不同购买客户群提供特殊服务。

只要在凤凰庄购买产品一年累计至 5 万元即可自动人会,并可享受积分、赠礼等优惠,得到增值服务或多重特殊服务,根据不同消费的情况,绍兴县轻纺城凤凰庄纺织品有限公司的会员被划分为普通会员、银卡会员、金卡会员、白金卡会员、钻石卡会员,具体细则如下:

### 一、普通会员

年采购金额累计在 5万至 50万元 (不含 50万元),为本公司普通会员

1.购买金额按 100 元 1 分(不足 100 元 不计)存入会员卡中,积分可兑换相应的精 美礼品

2.人会即送礼品1份

3. 会员生日当月购买产品可享受双倍积分,并在生日当天赠送精美生日礼物一份 4. 本公司将定期为会员提供产品降价

信息 5.每月可免费赠送《凤凰庄报》报纸 1 份

6.凡购买本公司产品本月 1-25 日的销售,到本月 30 日内全部结清的,本公司将以9.8 折当场返券

7.会员采购量累计达一定金额,可升级 为相对应的会员级别

8.普通会员卡使用期限为一年

二、银卡会员

年采购金额累计在 50 万元至 100 万元 (不含 100 万元),为本公司银卡会员

1.购买金额按 100 元 1 分 (不足 100 元 不计)存入会员卡中,积分可兑换相应的精美礼品

2.人会即送礼品1份

3. 会员生日当月购买产品可享受双倍积分,并在生日当天赠送精美生日礼物一份 4. 本公司将定期为会员提供产品降价

信息 5.每月可免费赠送《凤凰庄报》报纸 1

份 6.银卡会员购买"凤凰庄"产品,本公司 将无偿为该会员提供4款(春夏季2款,秋 冬季2款)新样衣、样裤或等价样品

7.凡购买本公司产品本月 1-25 日的销售,到次月 5 日内全部结清的,本公司将以9.8 折当场返券

8.会员采购量累计达一定金额,可升级 为相对应的会员级别

9.银卡会员卡使用期限为一年。

#### 三、金卡会员

年采购金额累计在 100 万元至 200 万元(不含 200 万元),为本公司金卡会员

1.购买金额按 100 元 1 分(不足 100 元 不计)存入会员卡中,积分可兑换相应的精 美礼品

2.人会即送礼品1份

3. 会员生日当月购买产品可享受双倍积分,并在生日当天赠送精美生日礼物一份4. 本公司将定期为会员提供产品降价信息

5.每月可免费赠送《凤凰庄报》报纸 1 份

6.金卡会员购买"凤凰庄"产品,本公司 将无偿为该会员提供6款(春夏季3款,秋 冬季3款)新样衣、样裤或等价样品

7.凡购买本公司产品本月 1-25 日的销售,到次月 10 日内全部结清的,本公司将以9.8 折当场返券

8. 本公司将第一时间为金卡会员发布 公司新产品信息 9. 本公司将为金卡会员提供一年两季的知名国际流行趋势公司打造的流行趋势资料2份,其中内容包括面料搭配系、颜色、流行趋势指引

10.会员采购量累计达一定金额,可升 级为相对应的会员级别

11.金卡会员卡使用期限为一年。

#### 11.金下会贝下便用期限 1 **白全卡全品**

年采购金额累计在 200 万元至 300 万元(不含 300 万元),为本公司白金卡会员

1、购买金额按 100 元 1 分 (不足 100 元不计)存入会员卡中,积分可兑换相应的精美礼品

2、入会即送礼品1份

3、会员生日当月购买产品可享受双倍积分,并在生日当天赠送精美生日礼物一份

4、本公司将定期为会员提供产品降价信息,并且在第一时间为白金卡客户提供优惠

5、每月可免费赠送《凤凰庄报》报纸 1

份 6、白金卡会员购买"凤凰庄"产品,本公司将无偿为该会员提供8款(春夏季4款, 秋冬季4款)新样衣、样裤或等价样品

7、凡购买本公司产品本月1-25日的销售,到次月15日内全部结清的,本公司将以9.8 折当场返券

8、本公司将第一时间为金卡会员发布 公司新产品信息

9、本公司将为金卡会员提供一年两季的知名国际流行趋势公司打造的流行趋势 资料2份,其中内容包括面料搭配系、颜色、流行趋势批指引

10、本公司将为白金卡客户提供到国内外优秀纺织服装企业参观学习或参加相关的价值 2000 至 20000 的销售课程培圳的学习机会

11、会员采购量累计达一定金额,可升级为相对应的会员级别

12、白金卡会员卡使用期限为一年。 五、钻石卡会员

年采购金额累计在300万元以上,为本

公司钻石卡会员

1、购买金额按 100 元 1 分 (不足 100 元不计)存入会员卡中,积分可兑换相应的 精美礼品

2、入会即送礼品1份

3、会员生日当月购买产品可享受双倍积分,并在生日当天赠送精美生日礼物一份

4、本公司将定期为会员提供产品降价信息,并且在第一时间为白金卡客户提供优惠

5、每月可免费赠送《凤凰庄报》报纸1

6、钻石卡会员购买"凤凰庄"产品,本公司将无偿为该会员提供10款(春夏季5款, 秋冬季5款)新样衣、样裤或等价样品

7、凡购买本公司产品本月 1-25 日的销售,到次月 20 日内全部结清的,本公司将以9.8 折当场返现

8、本公司将第一时间为钻石卡会员发 布公司新产品信息

9、本公司将为金卡会员提供一年两季的知名国际流行趋势公司打造的流行趋势资料2份,其中内容包括面料搭配系、颜色、流行趋势批指引

10、本公司将为钻石卡客户提供到国内外优秀纺织服装企业参观学习或参加相关的价值 5000-30000 的销售课程培圳的学习机会

11、本公司将为钻石卡会员在业务拓展等方面提供各类的支持与帮助(注:此条与第7条不相冲突)

12、本公司将为钻石卡客户提供周到的售后服务

13、钻石卡会员卡使用期限为一年。

详情请致电咨询凤凰庄会员卡管理中心 咨 询 电 话:0575-84789928/15067579720/ 15058509002/13989557434

联系人:姜麟琳、先玉、汤颜绫

地 址:浙江省绍兴县金柯桥大道 1388 号 万国中心 B 座 19148

09年,由于取得了广大客户和供应商的支持与合作,员工的辛勤奉献,我公司获得了政府及各大相关机构的广泛认可,被授予如下荣誉称号:

浙江省著名商标

绍兴县诚信企业

轻纺城纳税十强 轻纺城重合同守信用单位

## 2010 春夏粉與面料流行趋勢

10 春夏的色彩一方面是冷静、严肃 的;另一方面又是疯狂、宣泄的,目的是 为了适应

这个矛盾变化的多元世界。各种如空 气般轻盈的灰色把我们带入一个空灵的世 界。带有宗教色彩的深棕色、深墨绿、和 浓烈的香料色仿佛有着神秘的力量指引着 我们。精致的粉彩色和荧光色带来新一季 的科技感与未来主义气息。丰富的泥土色 系和蓝色系仿佛让我们置身荒野, 极度饱 和的橘红色像旷野中的篝火给人带来希望。

#### 色彩解析

黑色仍是设计师最常用的颜色,并且 在 10 春夏显得极为重要)

灰色也是设计师着墨最多的色彩设计

不同层次的灰色贴近自然、合理 在本季秀场中, 随处可见亮丽高调的 荧光色作为点缀色出现。

驼灰、灰调的肌肤色、灰绿、气态灰 把我们带入一个空灵的世界。

润泽饱和的蓝色是重要的点缀配色并 带来艺术气息。

蓝色趋向阴暗的天空色调, 还有经过

漂洗后得到的苍白感蓝色, 极度饱和的红与橘红像旷野中的篝火 给人带来希望

棕色趋向泥土、木材或者铁锈的色调) 泥土色系仿佛让我们置身荒野

精致的粉彩色带来新一季的科技感与 未来主义气息。

带有宗教色彩的深棕色、深墨绿、和 浓烈的香料色仿佛有着神秘的力量指引我 们进入古老的东方国家。

味道浓烈的香料色,都张扬着高调的 热情。

#### 主题

#### 主题一:绿野寻踪

关键词:迷惘,旅行,新思潮,理想 主义

迷惘和困惑,冲动与无奈,渴求一片 理想的天空,却又在寻觅中迷失了方向。 真正的旅行来自于精神,新的思潮始于探 寻,于是我们离开主流的世界,在边缘地 带寻找希望。因为内心深处隐藏着玩世不 恭与挫折感, 所以希望表达叛逆和倔强; 因为前途迷茫, 所以面貌显得混乱而无常, 矛盾而抽象。

棕色趋向泥土、木材或者铁锈的色调。 蓝色趋向阴暗的天空色调, 还有经过漂洗 后得到的苍白感蓝色。这是一组矛盾的而 迷茫的色彩组合,极度饱和的橘红色如同 荒野中的火给人带来希望。

#### 主题二:理性都市

关键词:都市,柔和,未来,现实主



DACS KORDO DESENDO COMBO COMBO COMBO COMBO

当刚性尖锐的城市建筑投射成我们脚 下的阴影时,这个城市的面貌开始变得柔 和起来。过往时光在记忆中留下的朴素和 优雅似乎显得更加真实而富有感性积淀。 带有影调的色彩提醒我们不仅置身现在而 且也穿越在历史的生活中。科技所带来的 理性主义色调和未来主义光影,形成一种 变幻的、快速的、有结构感的, 并且注重 功能性的组合形象。

女性的社会影响愈加增强, 在不失妩 媚与 \*\* 的同时,展现出一种自信而强势的 风格。荧光黄和荧光橘红穿插在柔和精致 的浅色调中,带来全新的视觉冲击。灰与 白更具亲和力。蓝色和绿色有着被阳光灼 晒后褪色的效果。

#### 主题三:心灵驿站

关键词:质朴,本真,归隐



吐纳天地,净化心灵,只有淡 化种种贪欲和野心, 暂离五光十色 的物质世界, 追寻简单质朴的生 活,我们的心境才能重归本真。当 我们决定放缓脚步的时候,寻求精 神上的归隐使我们更加轻松坦然地 面对一切。

驼灰、灰调的肌肤色、灰绿、 气态灰构成了一种全新的协调感。 色彩从纯真的思想中汲取灵感, 传 达出简单、纯粹的快乐。朦胧的油 灰色和炭黑让这组飘渺而空灵的色 彩厚重起来, 宛如山岩与云的对

#### 主题四: 逍遥乐土

关键词: 乐观, 民族的, 艺术 的,自由主义



我们从每个角落汲取灵感,多 姿多彩而又乐观向上。没有国度, 不分民族, 只有艺术, 只有淋漓的 自由。在尽情尽致之时,充满了昂 扬的生命意识, 传达出源自西方的 人文主义的呼声。

熟透了的浆果色、带有宗教色 彩的深棕和深墨绿带来神秘气息。 浓烈饱和的香料色弥漫其中, 张扬 着高调的热情。润泽饱和的蓝色和 亮丽的明黄点缀其间, 带来艺术气

国家纺织产品开发中心 中国纺织信息中心

中国流行色协会

研究:

不相信自己的意志, 永远也 做不成将军。! R j6 B\* x5 u

春秋战国时代,一位父亲和 他的儿子出征打战。父亲已做了 将军,儿子还只是马前卒。又一 阵号角吹响,战鼓雷鸣了,父亲 庄重地托起一个箭囊, 其中插着 一只箭。父亲郑重对儿子说: "这是家袭宝箭,配带身边,力 量无穷,但千万不可抽出来。"

那是一个极其精美的箭囊. 厚牛皮打制,镶着幽幽泛光的铜

边儿, 再看露出的箭尾。一眼便能认定用上等 的孔雀羽毛制作。儿子喜上眉梢, 贪婪地推想 箭杆、箭头的模样, 耳旁仿佛嗖嗖地箭声擦过, 敌方的主帅应声折马而毙. # e/ f; f. n- x

果然,配带宝箭的儿子英勇非凡,所向披 靡。当鸣金收兵的号角吹响时, 儿子再也禁不 住得胜的豪气,完全背弃了父亲的叮嘱,强烈 的欲望驱赶着他呼一声就拔出宝箭, 试图看个 究竟。骤然间他惊呆了。 1 z% t2 r2 v/ I/ G9

一只断箭,箭囊里装着一只折断的箭。 m4  $\ 12 \ i! \ \sim 0 \ v$  ( o

我一直刳着只断箭打仗呢! 儿子吓出了一 身冷汗,仿佛顷刻间失去支柱的房子,轰然意

结果不言自明, 儿子惨死于乱军之中。

拂开蒙蒙的硝烟,父亲拣起那柄断箭,沉 重地啐一口道: "不相信自己的意志,永远也 做不成将军。") b u; s3 X

把胜败寄托在一只宝箭上,多么愚蠢,而 当一个人把生命的核心与把柄交给别人,又多 么危险!比如把希望寄托在儿女身上;把幸福 寄托在丈夫身上;把生活保障寄托在单位身上

温馨提示: 自己才是一只箭, 若要它坚韧, 若要它锋利, 若要它百步穿杨, 百发百中, 磨 砺它,拯救它的都只能是自己。

> Fabrics China 趋势研究委员会 《国际纺织品流行趋势》 《纺织导报》杂志 支持: CNCS 色彩体系 国家纺织产品开发基地



#### (一) 仪态礼仪

比较正规的商务社交活动,对服饰、 仪容、仪表有着一定的要求。一般情况 下, 男士可以穿上下同色同质的毛料中山 装或西裤,配黑皮鞋。女士应按季节和活 动性质的不同而选择不同的西装 (下身为 裤子或裙子)。任何服装均应注意清洁、 整齐、挺直,衣服要熨平整,裤子应熨裤 线,衣领袖口要干净,皮鞋要上油擦亮。 穿中山装要扣好领扣、领钩、裤扣。穿西 装要带领带。不要穿短裤或拖鞋出席商务 活动。

女士在商务期间的衣着尽量不要千篇 一律,但是也不要过于性感、新潮。妆要 以淡妆为宜,选择适当的化妆品,要学会 与气质、脸型、年龄等特点相符的化妆方 法,并选择适当的发型添加自己的魅力, 但是妆不要化得太夸张,或者头发乱如麻。 参与商务活动的女性佩戴的首饰,一般而 言,有了项链、耳环、一个戒指就已经足 够了,不要从头到脚缀满了饰品,尤其是

要养成良好的习惯,克服各种不雅的

等,实在忍不住,就 用手帕捂住口鼻,面 朝一边,尽量不要发

#### (二) 用餐礼仪

宴请也是人们商务活动中经常采用的 种交际方式。

在用餐时,首先我们必须清楚了解要 宴请的对象、目的、 择正确的场所,安排席位。在拟定菜单和 用酒时,我们应该考虑客人的饮食习惯和 禁忌,点菜的时候一定要记得问过客人。 用餐时,我们要吃有吃像,吃得文雅。嚼 食物时要把嘴闭紧;喝汤时不可以发出声 音;汤或菜太烫时不可以用嘴吹;在嚼食 物时切不可与人说话或敬酒: 用牙签时要 用另一手或者用餐巾遮掩。尽量避免在餐 桌上咳嗽、吐痰、打喷嚏、打饱嗝, 如果 熬不住,应起身到洗手间,万一来不及而 失礼了,应该马上说"对不起"或者"很 抱歉"。宴会上不要随便脱衣或解开衣服纽 扣,如需宽衣,应征得主人同意后去洗手 间。筷子的使用也有礼仪规范:筷子不要 举止。不要当着顾客的面挖鼻子、掏耳朵、 握得太高或太低,上端露出手背三四厘米 剔牙齿、修指甲、打哈欠、咳嗽、打喷嚏 比较合适;不要用筷子在菜盘里胡乱翻动 选菜;每次夹菜不要太多;不要早夹菜途 讲伸手的前后顺序。"尊者居前"尊者先 中滴汤滴水;不要用嘴吸吮筷子上的汤汁, 出手,主人和客人握手,客人到来之前, 更不能吮出声音;不要用筷子敲打盘碗; 主人先出手,客人走的时候,客人先出手。 不要在说话时用筷子指指点点;不要在拿 筷子的同时又持匙。

商务礼仪在商务活动中的运用

#### (三) 会面礼仪

商务交往中,见面时的礼仪是要讲究 的,见面礼仪中所要注意的几个细节:

一、介绍礼仪。包括自我介绍和介绍 他人。

自我介绍:第一尽量先递名片再介绍, 自我介绍时要简单明了,一般在1分钟之 内,内容规范,按场合的需要把该说的说

介绍别人:介绍的先后顺序,"尊者 居后", 男先女后、轻先老后, 客随主后、 下先上后、如果双方都有很多人, 要先从 主人方的职位高者开始介绍。

行礼要符合国情,适合社会上的常规, 我们还是比较习惯于握手。握手时第一要 伸手的忌讳:一般不能用左手、不能戴墨 镜、不应该戴帽子、一般不戴手套、与异 性握手是不能双手去握。与外国人见面时 他怎么待我我就怎么待他就行了。

#### (四) 使用名片的礼仪

我们在递名片时,态度要恭敬,表示 对方能接受自己的名片感到很荣幸。对方 如果身份较高,应当用双手捧着递去。对 于一般人,可以用右手递送,但态度要庄 重大方,动作要轻缓,还可以说一声: "请关照"、"欢迎联系"等等。接受名片, 应该在对方掏名片时就表示很感兴趣。接 名片可用单手, 若对方是尊长的, 要用双 手。接过名片后要认真看一遍,然后郑重 地装入口袋或名片盒内, 也不要顺手往桌 上一扔, 更不要往名片上压东西。这样对 方会感到受了轻视。

## 晚上8点至10点间

台湾商界奇才陈茂榜 15 岁时,由于要 10 点之间。" 负担家计被迫辍学到当时台湾第二大书 -"文明堂"当店员,他每天从早到晚 要工作12个小时。他白天在书店工作,晚 上住在书店 里, 所以每天晚上9点打烊后, 书店就变成了他的私人书房,或坐或卧,任 他遨游。他把读书当成了嗜好与享受,依照 自己的兴趣, 先从小说、传记等通俗读物读 起。日子一久,他渐渐养成了每晚至少必须 读两小时书的习惯。久而久之, 通俗读物逐 渐不能满足他的阅读需求了, 他开始涉猎经 济与管理等专业性较强的书籍。他在"文明 堂"工作了8年时间,也读了8年的书。他 说:"初进文明堂时,我只有小学毕业程 度;8年后离开时,我的知识水准已经不亚 于大学生了。"8年的自修为他奠定了日后 成功经营企业的重要基石。在世界各地演讲 时,陈茂榜总是不忘对听众说:"记住这样 一句话:一个人的命运,决定于晚上8点到

2010年3月15日

海尔集团掌门人张瑞敏每天的工作时间 都在12小时以上,但他每天都抽出时间阅 读, 绝不放弃任何一个可以用来阅读的机 会, 所有空闲时间都用上了, 每次到机场候 机,他定的第一件事情就是在候机厅书店里 买最新的管理书籍,然后找个安静的角落畅 游其中。

曾被美国《时代周刊》评为全球"数字 英雄"的搜狐总裁张朝阳说: "我就是个平 凡人, 我没发现自己与别人有什么大的不 同。如果说有不同,那就是我每天平均除了 7小时睡觉外,其余时间都是在思考或工

爱因斯坦和鲁迅说过同样一句话:人的 差别在于业余时间。加拿大临床医学家、医 学教育家和医学活动家威廉奥斯勒, 就是利 用业余时间做出成就的典范。奥斯勒对人类 最大的贡献,就是成功地研究了第三种血细

胞 (现称血小板)。为了从繁忙的工作中挤 出时间来读书, 奥斯勒给自己制定了一条规 则,每晚睡觉前必须读15分钟的书。不管 忙碌到多晚,就是清晨两三点钟,他也一定 要读 15 分钟书再睡觉。这个习惯他坚持了 整整半个世纪,一共读了1098本书。

有个著名的"三八理论",就是一个普 通成年人的一天应该分为"三个八":八小 时工作、八小时睡觉、八小时自由安排时 间。前面两个"八",大多数人是一样的, 并无多大变化, 人与人之间的不同, 就在于 剩余的八小时怎么度过。时间是最有情也最 无情的东西,每个人拥有的都一样,非常公 平。但拥有资源的人不一定成功,善用资源 的人才会成功。白天图生存,晚上求发展, 这是21世纪对人才的要求,人与人的差别, 就产生在业余时间。你如何利用自己的业余 时间,将最终决定你的一生在浑浑噩噩中还 是轰轰烈烈中度讨。



### 阅读分享



1、如果你问周围朋友词 语,如果十个人,九个人说不 知道,那么,这是一个机遇, 如果十个人, 九个人都知道 了,就是一个行业。

2、与人交往的时候,多 听少说。这就是,上帝为什么 给我们一个嘴巴两个耳朵的原

3、无论你以后是不是从 事销售部门,都看一下关于营 销的书籍。因为,生活中,你 处处都是在向别人推销展示你

4、平时的时候,多和你 的朋友沟通交流一下,不要等 到需要朋友的帮助时,才想到 要和他们联系,到了社会,你 才会知道,能够认识一个真正 的朋友,有多难?

5、记得,要做最后出牌 的人, 出让别人觉得出其不意 的牌,在他们以为你要输掉的 时候,这样,你才能赢得牌

(广州王伦舟分享)

## 香季养生小常识

#### 春季养肝

春季虽是肝病高发季节,但 也是所有生物推陈出新, 生气盎 然的季节,人的肝气也开始旺盛, 排浊气, 畅气血, 是调肝养肝的 好时机。故,中医有"春宜养肝" 之说。春季开启了一年生命活动 周期的序幕,养生应以养肝护肝 为先。

#### 多补充水

春季风大,气候干燥,水分 缺乏,应多喝白开水补充体液, 增强血液循环,促进新陈代谢。 多饮水还可以促进腺体, 尤其是 消化腺和胰液,胆汁的分泌,以 利消化吸收和废物的排除,减少 代谢产物和毒素对肝脏的损害。

### 饮食平衡

春季天气逐渐变暖,此时阳 气升发,饮食要以清淡平和,营 养丰富为宜,同时要保持均衡, 食物中的蛋白质,碳水化合物, 脂肪,维生素,矿物质等要保持 相应的比例。避免多吃油腻,辛 辣,油炸食物这些食物难消化, 会加重胃和肝脏的负担。此外多 食新鲜时令水果。

#### 心情愉快

春季养肝,首先 是保持心情愉快。人 常说"火大伤肝" "怒伤肝" 肝火太旺, 都是在说情绪过度受 刺激会使五脏之气平 衡协调的关系受到破 坏。故春天最怕肝气 抑郁,轻者使人神经 衰弱,内分泌紊乱, 重者则可致精神失 常,高血压,心血管 疾病,大大降低人体 免疫力。要想肝脏强 健,首先注重情志养 生, 学会制怒, 要尽 力做到心平气和,乐 观开朗,从而使肝火

### 熄灭, 肝气正常升发, 顺调。

#### 适量运动

春季是万物萌动的大好时节, 也是体育锻炼的大好季节。建议 人们纷纷走进大自然,尽情吸收 春的气息,活动肢体,以助肝气 升发,使生命之气从冬季的潜藏 状态下解脱出来, 吐故纳新, 焕

发生气。在春季开展适合时令的 户外活动,如做操,散步,踏青, 打球,大太极拳,放风筝等,既 能使人体气血通畅, 促进吐故纳 新,强身健体,又可以怡情养肝, 达到护肝保健的目的。





H:

마를

山市

关区

司

新的一年,新的展望,新的开始,新的挑战,用新的面貌 开始新的征程。原来我们周围正发生着许许多多的改变:咱们 凤凰庄报改版咯;咱们早上开早会也按部门重新分列站了;咱 们也看到了很多新面孔,都是注入公司的新活力;最重要的是 我们的面料超市也开张了;会员卡制度也有条不紊的进行着 ……很多很多都让我们激情澎湃,让我们相信咱们凤凰庄这个 大家庭会不断前进,坚强而有力的挺立在这片沃土上。我们每 个员工会尽自己的一份力,把这个大家庭建设的更温暖、更和 睦、更美好。

年后上班已经快一周了,大家都开始了新阶段的工作,公 司各个部门也都面临着新的挑战。由于公司统一化,标准化的 要求,我们所有色卡需要更新,做成一个色卡集。这样就给我 们色卡房带来了巨大的工作量,于是我这个外贸二部的"狐狸 精"也加入了做色卡的行列。进色卡房,才发现我们真的是个 大家庭,这里要点名咯,有色卡房的两个王姐和李琴、联休的 "车鹏鹏"、"青春"和李珍、采购部的小七,简直干得是热火 朝天,分工明确,流程化操作。当我们突然发现我们又做完一 个品种的色卡时,心里充满了成就感。大家一边贴小布片一边

聊天,在一片欢乐的场景中工作,其乐融融,一天的时间也觉 得过得很充实。下午还有小何鑫,小倩倩加入,给我们出脑筋 急转弯, 到处都是欢声笑语。想想, 这应该就是一个企业的文 化吧,我们凤凰庄独一无二的大家庭文化,一个好的公司不光 是有良好的业绩和收益,他也需要有企业长期建立起来的融洽 的员工关系、文化氛围等等,这会让你感觉到大家都在为这个 大家庭添砖加瓦。原本我们公司色卡房晚上是不需要加班的, 但为了赶色卡, 王姐姐他们没有怨言, 坚持加班赶色卡, 为的 就是我们的客户能够及时的看到我们的色卡集,公司门市能够 正常的运营。很多东西不是道听途说的,都是靠我们在公司不 同的地方认真去感受的,这就是我们企业的软实力,是与我们 硬实力匹配成长起来的。这次凤凰庄报的改版也是我们在文化 建设上的不断创新进步。

客户是我们的衣食父母,建立客户档案,了解员工的生 一个小小的生日贺卡在生日当天寄到客户、员工手上,他 们感受到的是一个有人情味的公司,一个懂得感恩的公司,一 个把客户时时记在心中的负责任的公司。记得听同事说过, 凤 凰庄开会开得太多, 开的时间长, 确实有点。但仔细想想, 有 几个老板舍得用这么多的时间跟员工面对面的交谈; 有几个公 司舍得,把刚进公司两个月不到的员工送去参加精英培训。走 差异化战略,这就是凤凰庄——一个值得我们依靠,值得我们 信赖的公司。

新年新气象,展望今下的一年,希望我们公司员工人人身 体健康,工作顺利;客户喜气洋洋发大财;公司蒸蒸日上,达

到一个新的高度。一定要虎虎生威!

2010年,崭新的一年开始啦,作为一个刚到公司的 新人来说一切都显得那样的陌生与刺激。但是,首先, 我得感谢公司,感谢凤凰庄儿女,感谢凤凰庄这片土

来凤凰庄有一个多月了, 印象很深刻的是我掉包这 件事。记得事情刚发生时,公司里所有加班的兄弟姐妹 都出来了。那天还下着大雨,他们每个人都没有撑伞, 当我看见他们的那一刻,我流泪了。因为在这里有这么 多可爱可敬的兄弟姐妹,有这么多关心我的人,他们让 我感受到了家人的关爱与呵护。在后面的一段时间里, 公司里很多人都知道了这件事,他们大多打来电话问我 有没有受伤,还有没有钱用,甚至还主动借钱给我…… 他们的每一个问候、每一个举动都深深地感动着我。是 他们让我感受到了凤凰庄的爱,也正因为有他们这样的 一群人, 让我看到了凤凰庄辉煌的未来, 看到了我们每 个凤凰儿女在这里的路。正因为你们,让我坚定了我的 信念, 让我坚信 2010 年会是很美好的一年。

因此,我感谢你们,我衷心地祝愿我们凤凰庄儿女 在 2010 年能够万事如意,平平安安,身体健康,工作顺 利。我只想再说一句:真的谢谢你们,谢谢! (赵菊梅)

2009 我们怀揣着梦 想与希望融入了凤凰庄这 个摇篮。我们也曾失望 过,迷茫过。通过两个月 的培训,我们经历了坚 强,学习,痛苦,快乐, 奋斗,犯错,调整,坚 持,平静。我们相互竞 争, 互助, 包容, 付出。 展示了活力, 收获了快 乐,我们始终坚信我们是 一个团队,一个整体,我 们不是一个人在战斗,坚 信明天会更好! "黑猫", 因为有了你们这个冬天不 会太冷。如果说我们都梦 想成为一粒粒珍珠, 那我 们得先学会做一粒粒普通 的沙子。让时间与眼泪酝 酿出柔和与晶莹。

2010年是希望的一 年,也是奋斗的一年!

今天是昨天的明天,

我们必须过好昨天的希望! 今天也掌握着明 天,那我必须对明天负责!努力把一切做到 最好!那么我要全身心得去爱,爱自己,爱 工作, 爱身边每一个平凡而非凡的人。因为 有了你们的光和热,才有了凤凰庄的光彩夺

在我看来这是一场没有硝烟的战役,我 们是一支战无不克的尖兵。我们的将军,他 有压倒一切敌人与困难的气势;他有着对总 公司无限敬畏的责任感,始终把团队的利益 放在第一位;他有高瞻远瞩的眼光,给了我 们克服一切困难的勇气; 他还用博大而深沉 的爱,来武装我们每一个人,让我们在成长 的路上走的更好更远。我爱我们的精神领 袖,她始终相信我们每个人都会成才,成为 对家庭,公司,社会有用的人,她教会我去 发现,思考,反省,行动,成长。

冲锋的号角已经吹响! 从门市物流、财 务再到仓库后勤,每个人都用 100%的热情迎 接着"新"的一天! 我们青春的脸上洋溢着 微笑,一声温馨的新年问候;一句祝福的生 意兴隆;一次温暖的新年走访……都得到了 客户朋友们高度的赞赏。

我们勤劳, 因为我们深深地知道财富是 靠自己的双手创造出来。我们懂得只有先付 出才能有回报。在这里的每一天都是"新" 的每一天。我们将用全身心的爱来迎接这全 "新"的每一天。

#### 凤凰庄的同仁,大家新年好!挥别了喜 悦的 2009, 我们迎来了 2010。在此, 我祝 大家虎年吉祥,万事如意! 新的一年里, 我将与太多的"新"打交 道,或许他们对我还不大熟悉,但我相信在 我付出努力之后,我们将成为伙伴。 新岗位

曾几何时, 我是凤凰庄的一名实习生, 一个仓库工人。如今我已成为一名销售人 员,将担任公司与客户之间的桥梁。相比在 仓库的工作,做销售体力活确实轻松许多, 但我有了更多的担当与责任。可能工作的 转换会让我不适应,但既然选择了销售就 要按当初的想法走下去。在新的岗位工作, 我会用新面貌、新思想去完成工作, 用心的 将他做好,不枉白来一趟。

我铭记:少壮不努力,老大徒伤悲。新

从武汉到沈阳的车上,气温一点点的 冷,我的衣服一件件的加,我意识到周边的环境已经改变。这 里是"温暖已去,寒冷依存"。我们的分公司座落在一个村庄 里,周围的环境和我以往的生活圈子相比,实在是太冷清了。 我曾沮丧过,气馁过,但现实是这样,环境已无法改变,我只 有改变自己。更何况东北的同事可以适应,我为何不可?所以 我选择坚持。

我铭记:要成功,环境不是问题。你退缩不是环境打败了 你,而是你自己不给自己机会去适应。一旦我征服了环境,成 功就不远了。新挑战

挥别了仓库,我已真正的踏入社会。相比仓库的各位同 仁, 社会上的人太难琢磨了。他们的真情假意, 虚虚实实, 我 们都很难分辨。所以我要在以后的生活中不断的磨练自己, 使 自己有一双"慧眼"。不仅如此,以前在仓库我只是以一个实 习生的心态去学习, 我的职责就是掌握好公司授予的知识。如 今我已是公司的一名员工,一个正式的销售人员,我将会有自 己的责任与任务。我要在自己的岗位上实现价值。我知道这都 将成为我的挑战, 所以我要勇敢面对, 虽然并非每个接受挑战 的人都能成功,但倘若放弃挑战,成功一定不存在。

#### 我铭记:敢于挑战的人是勇敢的人,是离成功更近的人。 新日标

人生好比一条河流, 目标是两岸的站牌, 我们的小船会在 每一个站牌一一停下。在仓库的时候成为一名销售人员是我的 目标,现在我已成为一名销售人员,所以我要实现我的下一个 目标, 那就是在几年后成为一个分公司的领头人。可能要实现 它还很久远, 但成功路上正因为有了目标我们才有动力与方 向。所以我时刻瞄准下一个目标准备腾飞,去用自己的努力让 新的目标早日实现。

#### 我铭记:没有目标的生活是痛苦的,但有目标没努力也是 枉然的。

在新年里,各种"新气象"在向我招手,我也将毫不退缩 的一一面对。只有面对,我才可以成长,有自己的一片天空。 "山高任鸟飞,水阔凭鱼跃",凤凰庄为我提供了很好的平台, 我会在新的一年里好好展示自己,展现出自己的价值!

新年好! ~



火,春来江水绿如蓝,能不忆江南。"让我对江南充 满了想往和憧憬。就对自己许下了一个承诺, 我要去

在绚烂的烟花和隆隆的鞭炮声中迎来了新的一 年! 手机里的祝福短信和电视里的拜年话语中迎来了 新的一年! 在草丛中钻出来嫩绿小芽和柳枝发出的芽 苞迎来新的一年! 新的一年, 万物复苏, 在寒冷的冬 天沉睡的一些思维也苏醒了过来。我醒来了,我满怀 喜悦,迎接新的一天,用同样的心情去迎接新的一年 的每一天。

在新的一年里, 我感觉到的变化, 现在我用快乐 与自信代替了自怜与恐惧。在新年的到来, 我要完成 从学生过渡到一个社会人。离开了那些白衣飘飘的年 代,要收起那些任性和冲动,抛掉过去那些压迫在我 身上的不必要的负担。我学会了让自己像一个杯子一 样,时常清洁着自己的内心,倒掉一些不好的和影响 自身心灵成长的坏东西。不过我也要感谢这些坏东 西。因为是它们让我认识到自身的不足。

尽管挫折时刻都有可能到来,但是面对黎明,我 不再茫然,因为我想让自己一直和自信、从容陪伴在 场的美好蓝图已经呈现在眼前。

曾经一首"江南好!风景旧曾谙,出江花红胜 我身边。我要对每一个人微笑,包括我自己,每个人 在忙碌的生活和工作中已经承载了太多的压力,他们 真的太累。一个微笑,一个真诚的微笑,可以让人身 心愉悦。生活其实很美好,只是很多时候都是没有带 上自己发现事物的眼睛,也许道理大家都能明白,还 有就是没有行动起来!此时此刻以及以后,我都要提 醒自己,我很幸福。曾经学过一篇课文叫《提醒幸 福》。幸福是什么,很多人都在问,或是幸福在那里, 很多人也在问,只是他们都忘记了提醒幸福。因为我 有值得奋斗的工作,我有值得尊敬的领导,我有值得 珍惜的同事,我有值得付出的客户!此时此刻,我很

> 在新的一年里,有很多的事要去做,但在新的 一年中,我有了全新的自己,也看到了全新的景 象。所以, 我要用全身心的爱去迎接生命中的每

> 我还要去感谢很多人和事。包括阳光、雨露以及 大众的相互支持和包容……

我来到了江南,虽然"春风又绿江南岸"已经不 复存在。但我看到了一个新的景致、工业的发展和市

邮箱是:lhjiang111@163.com

地址:浙江绍兴柯桥万国中心 B座 19楼 19148

电话:0575—84818263 84789928

主编:姜麟琳